



“菏泽保险”微信公众号

全国保险公众宣传日,我们在行动

华夏保险菏泽中支:
组织开展丰富多彩的活动

本报讯(通讯员 李海建)2020年7月8日,是我国第八个全国保险公众宣传日,今年的主题为“同心同行,我们在一起”。

华夏保险菏泽中支组织员工开展了丰富多彩的活动。从6月底开始组织“7·8保险扶贫公益跑”,参与人员近100人,每天将跑步里程进行捐赠,向特定地区贫困人群赠送保险保障,给他们送去爱心,助力脱贫攻坚,践行“保险姓保”的初心,牢记“保险服

务民生”的使命。采用新媒体抖音录制“7·8保险扶贫健康操”微视频“一起增强免疫力,动7来8”活动,利用这种新媒体方式扩大普及保险知识宣传面,拉近了保险人与社会公众的距离,加深社会公众对保险的认识,将保险的大爱情怀广泛传播。

积极参与菏泽市保险行业协会组织的“保险基础知识竞赛”活动,每人每天进行一次保险知识答

题,转发朋友圈可以多获得一次答题机会,答题优异的市民将有机会获得奖品,吸引了更多的市民参与竞赛活动,让更多的市民了解保险知识,达到普及保险知识的目的。

华夏保险菏泽中支还在内部开展“我来讲保险”和“一把手讲合规”等活动,营造宣传保险知识的氛围,履行保险企业的社会责任,诠释保险人的初心,提升公众对保险的认识,发挥保险保障的功能。

永安保险菏泽中支:
突出线上活动方式
深化与公众的互动

本报讯(通讯员 蒋伟民)2020年7月8日是第八个全国保险公众宣传日,永安保险菏泽中心支公司根据全国活动方案,结合山东银保监局“行业规范建设深化年”全年工作总部署,按照永安保险山东分公司整体安排,围绕“健康中国”“脱贫攻坚”“抗击疫情”等主题,突出线上活动方式,深化与公众的互动,携手攻坚克难,共创美好生活。

以“同心同行,我们在一起”为活动主题,结合当前抗击疫情的实际情况,充分运用各类网络平台,开展了丰富多彩的保险宣传活动。组织员工采取运动+扶贫的方式开展

新华保险菏泽中支:
为健康美好生活保驾护航

本报讯(通讯员 郝慧)“7·8全国保险公众宣传日”活动,新华保险菏泽中支高度重视,宣传活动前期精心筹备,围绕“同心同行,我们在一起”为主题积极开展一系列宣传活动。

新华保险菏泽中支在职场电梯口张贴“同心同

行,我们在一起”宣传海报,营造浓厚的全国保险宣传日氛围。组织外勤员工拍摄7·8公益宣传视频及中支本部内勤学习健康操,积极宣传保险。

在7·8全国保险公众宣传日这天,菏泽中支团支部积极行动,统一着装,走上街

头,向公众宣传保险知识,普及保险产品,传递保险保障理念,拉近公众和保险的距离,助力行业传播正能量。通过持续宣传推广保险理念,不断提高全民风险意识,运用保险为健康美好生活保驾护航,彰显保险业的爱与责任。

菏泽国寿积极开展廉洁文化建设

本报讯(通讯员 蒋家锋 卢立同)为进一步提高全市系统党员领导干部和员工廉洁从业意识、纪律规矩意识、合规经营意识,进一步打造“廉洁国寿”品牌,践行“廉洁国寿”文化,中国人寿菏泽分公司按照监管部门和上级公司党委、纪委统一部署,认真组织、制定措施,积极开展廉洁国寿文化建设工作。

根据上级公司廉洁国寿文化建设实施意见要求,结合工作实际,该公司纪委制定了2020年廉洁国寿文化建设行动方案,并将活动开展情况纳入各单位纪检工作年度考核。为确保廉洁国寿文化建设各项工作落到实处,市公司成立了以纪委书记任组长,纪委委员为成员的廉洁国寿文化建设工作领导小组。负责廉洁国寿文化建设的领导决策、统筹协调、整

体推进和督促督导。领导小组下设办公室,办公室设在市分公司风险管理部,根据领导小组安排,各相关部门协调配合,具体负责廉洁国寿文化建设举措落地落实。

该公司与“廉政合规·风险防控”专题宣教活动紧密结合,面向全体干部员工和销售人员进行宣传教育,将党风廉政、党纪党规、法律法规、司纪司规融入宣教内容。

组织开展“读书养廉”活动,该公司购置书籍下发到机关部门级以上人员、县区班子成员学习交流,组织“廉洁微课大赛”选拔,下发了选拔通知,提出了选题内容和参赛作品规格要求。谈话促廉方面。截至目前,已对3个单位的8名领导班子成员进行了廉政提醒谈话,要求认真学习法规政策和监管新规、上级工作精神,切实

强化风险防范意识,提高领导干部履职能力和水平,要强化执行力度、履职担当,贯彻落实全面从严治党主体责任和监督责任,将问题消灭在萌芽之中。制度固廉方面。共制定、修改了各类办法、规则、方案等20余条,其中包括纪律检查委员会工作规则、从严治党工作实施方案、“行业规范建设深化年”工作实施方案等。

治国安邦,重在基层;管党治党,重在基础。中国人寿菏泽分公司在监管部门和上级公司党委、纪委领导下,深入开展党风廉政建设和反腐败工作,不断丰富廉洁文化建设载体和途径,潜移默化地使廉洁文化内化于心、外化于行,在公司上下营造了廉洁从业的良好氛围,有效推进了廉洁国寿文化建设向纵深方向发展。

太平人寿推出月交固定领取型专属养老保险
“吉祥人生”助推解决养老难题

本报讯(通讯员 赵倩)结合后疫情时期消费者对风险防范和财富管理的现实需求,太平人寿计划特别推出一款月交固定领取型养老保险“太平吉祥人生养老年金保险”(以下简称“吉祥人生”),通过“月交保费”“终身领取”“收益稳定”“给付保证”等产品设计,助力消费者解决养老刚需和痛点。

“吉祥人生”最突出的优势就是“月交”“月领”的产品设计。在以往的保险产品设计中,交费方式大多设置为按年交费,而“吉祥人生”则为顺应当下新时期需求及新生代消费习惯,特别设计成按月交费的形式,每月500元起,这不仅降低了投保门槛,还因大幅降低

单次交费金额,有力缓解了现金流压力,尤其是面临经济形势不确定的情况下,帮助更多人轻松实现富足养老。同时,“吉祥人生”的养老保险金领取频率为每月或每年,比如,被保险人选择按月领取,则每月都可领取100%基本保额的养老保险金,与退休后的养老金有效匹配。

除此之外,“吉祥人生”的养老保险金是终身领取的,收益明确,安全稳定。而且该产品还设置了保证给付期,即自领取之日起,养老保险金保证领取至80周岁。也就是说,在保证给付期内,如果被保险人不幸身故,那么保证给付期内尚未领取的养老金将一次性全部给付给受益人。